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Про затвердження звіту про виконання 

Програми фінансування компенсації 

фізичним особам, які надають соціальні 

послуги та проживають на території 

Маловисківської міської  територіальної 

громади на 2023-2025  роки протягом 2023 

року 

 
 

 

Керуючись ст. 26, 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Порядком розроблення, фінансування, моніторингу цільових програм 

Маловисківської міської ради та звітності про їх виконання, затвердженого 

рішенням сесії міської ради від 26 вересня 2019 року № 1756, міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

 

1. Затвердити звіт про виконання Програми фінансування компенсації фізичним 

особам, які надають соціальні послуги та проживають на території 

Маловисківської міської  територіальної громади на 2023-2025  роки протягом 

2023 року (додається). 

 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

Маловисківської міської ради з питань фінансів, бюджету, планування 

соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 

співробітництва і на постійну комісію  з гуманітарних питань. 

 

 

 

Міський голова                                                                                      Юрій ГУЛЬДАС 
 

 

 

 

 

 



 

Додаток  

до рішення Маловисківської міської ради 

                                                                                     від                     2024 року №_____             

 

 

Звіт про виконання Програми фінансування компенсації фізичним особам, 

які надають соціальні послуги та проживають на території Маловисківської 

міської територіальної громади на 2023-2025  роки 

протягом 2023 року 

Основною метою Програми є забезпечення виплати компенсації фізичним 

особам, які надають соціальні послуги. 

Програмою фінансування компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги та проживають на території Маловисківської міської  територіальної 

громади на 2023-2025  роки затвердженою рішенням сесії Маловисківської міської 

ради від 29 червня 2023 року № 166 передбачене фінансування на 2023 рік у сумі

 467 280,00  грн. 

На виконання даної програми було профінансовано 304 540,97 грн. 

Дана програма виконана на 65%. Ефективність впровадження Програми 

фінансування компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги на 2023 

рік являється  середньою. Середня  ефективність пов’язана з високою смертністю 

осіб, які потребують стороннього догляду. 

 В  результаті  аналізу  результативний показники ефективності Програми, а 

саме середній розмір виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги на одну особу,  при запланованому показнику 2,60 тис. грн., в 2023 році 

даний показник фактично склав 1,27 тис. грн., очікуваний показник зменшився на 

1,33 тис. грн. та складає 49 % від запланованого.  

             Разом з тим показники  якості Програми, а саме питома вага відшкодованих 

компенсаційних виплат фізичним особам, які надають соціальні послуги до 

нарахованих виконано в повному обсязі та складає 100 %. Протягом 2023 року 

компенсацію отримувала 21 особа. 

 

 

 

Секретар ради                                                                                  Леся ПОСТОЛЮК 


